

DNES DOPOLEDNE JSME VE SPOLUPRÁCI S MÍSTNÍMI HASIČI DORUČILI DO VAŠICH NEMOVITOSTÍ OCHRANNÉ POMŮCKY, KTERÉ MŮŽETE POTŘEBOVAT K DODRŽOVÁNÍ SOUČASNÝCH NAŘÍZENÍ SPOJENÝCH S AKTUÁLNÍ SITUACÍ V REPUBLICI. S ROZSTŘIHÁNÍM MATERIÁLU NÁM BEZ NÁHRADY POMOHLA FIRMA NELLY KATKY HLOUŠKOVÉ. ZA POMOC V TÉTO DOBĚ JI UŽ PODRUHÉ DĚKUJEME. INFORMACE, JAK SE VŠÍM NALOŽIT, NAJDETE NA PŘILOŽENÉM LETÁKU

NABÍDKA POMOCI, POKUD NEMÁTE MOŽNOST SI NIJAK ZAJISTIT ZÁKLADNÍ POTŘEBY PRO ŽIVOT I NADÁLE TRVÁ, ZATÍM NIKDO O POMOC NEPOŽÁDAL, ALE POKUD SE SITUACE ZMĚNÍ, TAK URČITĚ ZAVOLEJTE. JE MEZI NÁMI V KRUHU NĚKDO, KDO VÁM POMŮŽE

VŠEM, KTERÍ JSTE POSKYTLI BAVLNĚNOU LÁTKU, NITĚ A GUMY NA ŠITÍ ROUŠEK, CHCI ZA NÁS VŠECHNY PODĚKOVAT. STEJNĚ TAK I DĚKUJEME VŠEM ŠVADLENKÁM, KTERÉ PRO NÁS ROUŠKY PO CELOU TUTO DIVNOU DOBU ŠIJÍ. POKUD BUDETE PRO SEBE ROUŠKY POTŘEBOVAT, TAK JICH MOMENTÁLNĚ MÁME UŽ ZÁSOBU A TO I TĚCH S KAPSOU. ZAVOLEJTE A DOVEZEME VÁM JE

OD PONDĚLÍ 20. DUBNA JE PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU V ÚŘEDNÍ DNY, TEDY V PONDĚLÍ A VE STŘEDU UŽ ČASOVĚ BEZ OMEZENÍ. NADÁLE ALE PLATÍ DODRŽOVÁNÍ VŠECH BEZPEČNOSTNÍCH OPATŘENÍ, JAKO JSOU NAPŘÍKLAD DVOUMETROVÉ ROZESTUPY NEBO POUŽÍVÁNÍ ROUŠEK. JE TAKÉ DOPORUČENO CHODIT NA ÚŘAD JENOM V NEJNUTNĚJŠÍCH PŘÍPADECH, JINAK VŠE RADĚJI ŘEŠIT ELEKTRONICKY NEBO TELEFONEM

NADÁLE PLATÍ OMEZENÝ PROVOZ ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA V ROZTOKÁCH U JILEMNICE, DOKTOROVI V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ RADĚJI NEJDŘÍVE ZAVOLEJTE.

DO KONCE DUBNA SE NÁDOBY NA KOMUNÁLNÍ ODPAD VYVÁŽEJÍ JEŠTĚ KAŽDÝ TÝDEN V PÁTEK. OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ZÁŘÍ BUDE VÝVOZ ČTRNÁCTIDENNÍ, VŽDY V PÁTEK V LICHÉM TÝDNU. VÝVOZ POPELNIC BUDE VŽDY VE STEJNÉM TÝDNU PO PONDĚLNÍM SVOZU PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM.

NABÍDKA ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNŮ ODBORNOU FIRMOU STÁLE PLATÍ. POKUD SE NIC NEZMĚNÍ, TAK KOMINÍCI PŘIJEDOU V PÁTEK 15. A V SOBOTU 16. KVĚTNA. POKUD MÁTE ZÁJEM, TAK ZAVOLEJTE NA OBEC. REALIZACE PROBĚHNE PODLE AKTUÁLNÍHO SITUACE, PRAVDĚPODOBNĚ ALE ANO

**I NADÁLE NABÍZÍME PALIVOVÉ DŘEVO Z OBECNÍCH LESŮ,
POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK ZAVOLEJTE NEBO NAPIŠTE**

**PO DOHODĚ S MAJITELEM SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ BUDETE
MOCI ODVÁŽET NA PLOCHU NAPROTI PARKOVIŠTI U CÍSAŘOVÝCH VĚTVE
ZE STROMŮ OD SVÝCH NEMOVITOSTÍ. VĚTVE ROVNEJTE
NA UŽ ZAPOČATOU HROMADU SMĚREM K SILNICI A POKUD MOŽNO
UDRŽUJTE CO NEJVÍCE POŘÁDEK. ZATÍM TOMU TAK JE**

**JAK UŽ BYLO NĚKOLIKRÁT ZMÍNĚNO, TAK JSOU ZRUŠENY, PŘÍPADNĚ
ODLOŽENY NA NEURČITO NĚKTERÉ BĚŽNÉ AKCE V OBCI, JAKO SBĚR
NEBEZPEČNÉHO ODPADU, VELKOOBJEMOVÝ ODPAD NEBO ŠROT.
Z TĚCH SPOLEČENSKÝCH, O KTERÝCH JSME VÁS JEŠTĚ NEINFORMOVALI,
NEBUDOU ČARODĚJNICE, DĚTSKÝ DEN A ANI POUŤOVÉ POSEZENÍ
U HASIČÁRNY, KTERÉ MĚLO BÝT SPOJENÉ S NAPLÁNOVANOU VELKOU
NÁVŠTĚVOU Z VESNICE JIHOMORAVSKÉHO KRAJE 2017 ZE KŘTIN.
TO UŽ JSME ČASOVĚ NA ZAČÁTKU ČERVNA A CO BUDE DÁL SE JEŠTĚ
UVIDÍ. NEZTRÁCEJME NÁPADY A CHUŤ NĚCO PRO OSTATNÍ UDĚLAT,
VĚRME TOMU, ŽE SE VŠE ZASE V DOBRÉ OBRÁTÍ A ZNOVU BUDE
NAŠE VESNICE ŽÍT. TEĎ MUSÍME NA VEŘEJNOSTI NOSIT ROUŠKY
A TAKY TO SKORO VŠICHNI DOKÁŽEME. TROCHU JSME V TOM NĚKTEŘÍ
POLEVILI, HLAVNĚ CYKLISTI, TAK TO ZKUSME SPOLEČNĚ JEŠTĚ NĚJAK
PŘEKONAT, NEZTRÁCEJME TRPĚLIVOST A POKUSME SE TO VYDRŽET.
VŠECHNO MÁ NĚKDY SVŮJ KONEC. DĚKUJI VÁM VŠEM, KTEŘÍ SE SNAŽÍTE
DODRŽOVAT VŠECHNA NAŘÍZENÍ A SPOLEČNĚ SE TĚŠME NA DOBU,
KDY ZASE BUDE DOBRĚ A NEBUDOU ŽÁDNÁ OMEZENÍ. URČITĚ TO SPOLU
NĚJAK DOKÁŽEME ZVLÁDNOUT**